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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ – ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ  

 
 

Το αγωνιστικό παρών έδωσαν οι εργαζόμενοι του ΔΕΣΦΑ την Παρασκευή 04.11.2022 στο κάλεσμα του Σωματείου για στάση 
εργασίας. Όλοι οι εργαζόμενοι από τον Έβρο ως την Ρεβυθούσα, έκοψαν άδειες και γονικές και βγήκαν στη πύλη των 
εγκαταστάσεων για τις αναίτιες απολύσεις των τριών συναδέλφων. Η συγκέντρωση στα κεντρικά γραφεία της Μεσογείων με 
την συνεχώς αυξανόμενη εισροή εργαζομένων από διάφορες εγκαταστάσεις ήταν συντριπτική μέχρι το βράδυ της ίδιας ημέρας 
χωρίς να έχει αποχωρήσει κανείς.  

Έχοντας στο πλευρό μας την Πανελλήνια Ομοσπονδία Ενέργειας, το Κλαδικό Ενέργειας Αττικής – Βοιωτίας – Ευβοίας – 
Κορινθίας και τα σωματεία ΕΔΑ, ΔΕΔΑ, ΔΕΠΑ, ΕΛΠΕ, ΜΟΤΟΡΟΙΛ και εκπροσώπους από όλο τον κλάδο της ΠΟΕ, 
ΔΥΝΑΜΩΝΟΥΜΕ ΤΗΝ ΦΩΝΗ ΜΑΣ μας γιατί μόνο ΕΝΩΜΕΝΟΙ θα αναστρέψουμε την κατάσταση και το κλίμα εκφοβισμού που 
θέλουν να επικρατήσει. 

Αύριο Δευτέρα οι συνάδελφοι έχουν κληθεί να αποδεχθούν τις πενιχρές αποζημιώσεις απόλυσης τους. 

 

Αύριο Δευτέρα το ΔΣ ΣΕΔΕΣΦΑ, έχει συνάντηση στο Υπουργείο Ενέργειας στις 11:00 πμ και κατόπιν νέα συνάντηση με 
την Διοίκηση της Εταιρείας στις 13:00.  

Συνάδελφοι,  

Κλιμακώνουμε τις κινητοποιήσεις μας και την δράση μας για αύριο Δευτέρα 07.11.2022 με στάση εργασίας που ξεκινάει στις 
12:00 για όλες της εγκαταστάσεις του ΔΕΣΦΑ ξεκινώντας από Κήπους Έβρου, Βιστωνίδα Ξάνθης, ΜΣΣ – Σερρών, Ν. 
Μεσήμβρια Θεσσαλονίκης, Αμπελιά Φαρσάλων, Πάτημα Ελευσίνας, Σπαθοβουνίου Πελοποννήσου, Ρεβυθούσα, και 
συγκέντρωση στα κεντρικά γραφεία στη Μεσογείων 357-359.  

Απ΄ όλη την χώρα οι φωνές ενώνονται και απαιτούν οι συνάδελφοι μας και οι οικογένειες τους να γυρίσουν πίσω.  

 

ΔΕΝ ΕΙΜΑΣΤΕ ΟΝΟΜΑΤΑ ΣΕ ΕΝΑ excel 

ΔΕΝ ΕΙΜΑΣΤΕ ΑΝΑΛΩΣΙΜΟΙ  

ΝΑ ΓΥΡΙΣΟΥΝ ΟΛΟΙ ΣΤΑ ΠΟΣΤΑ ΤΟΥΣ 

 

Καλούμε σε ΣΥΜΠΑΡΑΣΤΑΣΗ ΟΛΟΥΣ τους ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥΣ από ΟΛΟΥΣ του ΚΛΑΔΟΥΣ να έρθουν να δώσουμε μαζί την 
μάχη.  

ΟΛΟΙ στα ΚΕΝΤΡΙΚΑ ΓΡΑΦΕΙΑ στις 13:00. ΑΥΡΙΟ ΕΙΝΑΙ Η ΠΙΟ ΚΡΙΣΙΜΗ ΜΕΡΑ 

 

ΔΕΝ ΘΑ ΕΠΙΤΡΕΨΟΥΜΕ ΚΑΜΙΑ ΑΠΟΛΥΣΗ  -   ΕΝΕΡΓΟΥΜΕ ΔΕΝ ΑΝΕΡΓΟΥΜΕ 

ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ ΚΑΝΕΝΑΣ ΜΌΝΟΣ ΤΟΥ 

   

Για το ΔΣ 
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